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الـمعـــادلات التفــاضمية من الرتب الأعمى() 20 سمسمة تمارين رقم  
 :حل المعادلات التفاضمية التالية  :1التمرين
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 :معادلة أولر التفاضمية التاليةنعتبر  :0التمرين
    2 0 ( )x y a x y b y E        مع  > 0x  وy  المستقلدالة لممتغيرx , a وb .باستعمال تبديل المتغير( 1     ثابتان حقيقيانtx e  ن أن المعادلة, بي  E تفاضمية خطية من الرتبة الثانية  معادلة تكافئ

  يُطمب تعيينها. tبمعاملات ثابتة ذات المتغير المستقل
2 لمعادلةيرمزان لحم ي ا 1r ,2rأن  فرض( ب2 ( 1) 0r a r b   , :فاثبت أن ه     

حم ين حقيقيين مختمفين, فالحل العام لممعادلة   1r ,2rإذا كان  -أ E   :1هو 2
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1) حم ين حقيقيين متساويين 1r ,2rإذا كان  -ب 2r r) فالحل العام لممعادلة , E   :1هو
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1rين مركبين مترافقين و كان حم   1r ,2rإذا كان  -ج i   فالحل العام لممعادلة , E :هو 

                                            1 2cos ln sin lny x c x c x    
< مع فرض) : حل المعادلتين التفاضميتينتطبيق 0x): 

2 2 0 (1)x y y            , 2 4 sin ln (2)x y x y y x     
   

  :3التمرين
( عين الحل العام لممعادلة التفاضمية التالية:   1 1

0y y y E   . 

فة والقابمة للاشتقاق عمى  u( لتكن2 الدالة العددية المعر 
 التالية:  وتُحق ق المعادلة   2
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بوضع  -أ        xh x u eفبي ن أن ه من أجل كل حل ,u  لممعادلة 2
E  فإنh حلا لممعادلة 1

E. 
الذي يُحق ق المعادلة  uأوجد الحل العام -ب     2

E 
أن الحل العام لممعادلة  ةلاحظمع م)             2

E .)مرتبط بثابت حقيقي واحد فقط 

 


